

Ховринскую больницу на севере Москвы начнут разбирать в конце 2017 года

25.07.2017

В конце 2017 года планируют начать демонтаж конструкций долгостроя Ховринской больницы, которая находится на территории севера столицы. Об этом сообщили на официальном сайте Стройкомплекса Москвы.

«Это настолько большой и сложный объект, что для его разборки потребуются немало усилий. Для начала необходимо спроектировать демонтаж этого долгостроя. Думаю, до конца года мы уже начнем работы по его сносу, — приводят в сообщении слова Марата Хуснуллина – заместителя мэра Москвы по градостроительной политике и строительству. — Это очень интересная площадка с учетом того, что транспортная проблема в этом районе фактически решена. Во-первых, в этом году откроется одноименная станция метро «Ховрино», во-вторых, там пройдет участок Северо-Восточной хорды».

На этом месте планируют возвести жилой квартал, как также уточнил Марат Хуснуллин. (сш)

Адрес страницы: <http://levoberezhny.mos.ru/presscenter/news/detail/6548767.html>

[Управа района Левобережный города Москвы](#)